

勘誤表（中文）正誤表（中国語版）

誠に恐縮ですが、巻末の付属資料「通訳を配置しているハローワーカー一覧」、
43頁の労働条件通知書について、以下のとおり修正いたします。

正誤1 49頁（49頁） 茨城县（茨城県）

誤（誤）

→

正（正）

下館所

筑西所

下館所

筑西所

正誤2 54頁（54頁） 兵庫県（兵庫県） 神戸所（神戸所）

誤（誤）

→

正（正）

星期二（火）9:00～17:00

星期二（火）13:00～17:00

汉语（中国語）

汉语（中国語）

星期四（木） 13:00～17:00

星期三・四（水・木） 13:00～17:00

英語・葡萄牙語・西語

英語・葡萄牙語・西語

（英語、ポルトガル語、スペイン語）

（英語、ポルトガル語、スペイン語）

正誤3 43頁（43頁）

誤（誤）

→

正（正）

Notice Of Employment

劳动条件通知书

（労働条件通知書が英語版になっておりますので、中国語版に差し替えて下さい。）